PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2023
Dunakeszi Város Polgármestere pályázatot hirdet
házi esővíz gyűjtésére és hasznosítására

A pályázat kiírója: Dunakeszi Város Önkormányzata
A pályázat címe: Házi esővíz gyűjtése és hasznosítása
A pályázat célja: szemléletformálási tevékenység, melynek megvalósítása során az érdeklődő lakosság részére 100 db, 210-240 literes esővízgyűjtő tartályt kívánunk átadni, annak érdekében, hogy lakóházuk telkén keletkező csapadékvizet össze tudják gyűjteni, ezáltal is csökkentve a közterületre kijutó vízmennyiséget. Fontos cél továbbá, hogy a vízvisszatartás jótékony hatásait megismerhessék és jó tapasztalataikat továbbadhassák.

Pályázati támogatásban részesíthető:
Dunakeszi, Fő út - Béke utca - Könyves Kálmán út – Apor Vilmos tér – Vasút utca – Bercsényi utca – Bohunka Lajos utca által határolt utcákban kertes házban lakó, állandó lakhellyel rendelkező 18. életévét betöltött magánszemély (továbbiakban: lakos), aki a pályázati felhívásnak megfelelően a jelzett határidőig benyújtja a pályázati adatlapját.  
Pályázati támogatás mértéke választható esővízgyűjtők alapján:

	Megnevezés
	Önkormányzati támogatás
	Önrész

	Aqua Can Baby 210L 
	15.000,-Ft
	25.791.-Ft

	Maze 240L
	15.000,-Ft
	17.167,-Ft

	Raincan 210L
	15.000,-Ft
	10.818,-Ft


Jelentkezési időszak: 

2023. október 09. - 2023. október 31. 

Pályázatonként 1 db 210-240 literes esővízgyűjtő tartály igényelhető, hozzá tartozó szettel és csappal. A korlátozottan rendelkezésre álló pályázati keretösszeg miatt az elbírálás során a pályázatok beérkezési sorrendjét vesszük figyelembe.
Pályázati adatlap beküldése: 
Pályázni online formában az aláírt és scannelt adatlap megküldésével az erre a célra létrehozott esovizgyujtes@dunakeszi.hu email címre, illetve személyesen Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatalának ügyfélszolgálatára (Dunakeszi, Fő út 25.) leadott vagy postai úton eljuttatott jelen pályázati kiírás mellékletét képező Pályázati adatlap (űrlap), hiánytalan kitöltésével lehet.

Pályázni az a lakos tud, aki vállalja, hogy 
· Az önrész összegeé az Önkormányzatnak megfizeti;

· vállalja, hogy 3 évig esővízgyűjtésre használja;
· a lakóház udvarán keletkező, összegyűjtött esővizet a telken belül locsolásra felhasználja.
A pályázat kiírója a kiírás szerint hiányos vagy pontatlan pályázatokat nem fogadja el. 

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a pályázati idő lejártát követően, 5 napon belül bírálóbizottság bírálja el.

A pályázattal kapcsolatos döntésről a pályázók az elbírálást követő 15 napon belül írásbeli értesítést kapnak. Az e-mailen kiküldött értesítés megérkezéséről visszaigazolást kérünk a pályázótól! A pályázat nyerteseivel az önkormányzat a döntést követő 30 napon belül megállapodást köt, amely részletesen tartalmazza az elszámolás határidejét, tartalmi és formai követelményét. A támogatási döntés ellen jogorvoslatra nincs lehetőség.

Pályázati kiírással kapcsolatos információk:
A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatától az ugyfelszolgalat@dunakeszi.hu, továbbá Szabó József önkormányzati képviselőnél az esovizgyujtes@dunakeszi.hu elektronikus címen.
A gyűjtőedények átvételéről online beküldés esetén a megadott e-mail címen, személyes benyújtás esetén az adatlapon feltüntetett postai vagy e-mail címen értesítjük. A gyűjtőedények kiosztása előre megjelölt időpontban történik. 

A gyűjtőedények átvételekor az átvevőnek igazolnia kell a jelentkezés feltételeinek való megfelelést a személyi okmányainak (személyi igazolvány és lakcímkártya) bemutatásával.
Az átadásról jegyzőkönyv készül, mely tartalmazza

· a gyűjtőedény ellenértékét
· a jelentkező nyilatkozatát arról, hogy a gyűjtőedényt rendeltetésszerűen fogja használni az adatlapon megjelölt címen. Ha a fenntartási kötelezettség (az átvételtől számított 3 éven keresztül) ideje alatt elköltözik, vagy az ingatlant értékesíti, akkor azt írásban bejelenti az Önkormányzatnak és visszaszolgáltatja a gyűjtőedényt, vagy átadás-átvételi jegyzőkönyv felvételével átadja a gyűjtőedényt az ingatlan új tulajdonosának, vagy megjelöli új, Dunakeszin lévő ingatlanának címét, ahova a gyűjtőedényt áttelepíti. Ellenkező esetben a gyűjtőedény jegyzőkönyvben megjelölt ellenértékét az Önkormányzat részére megtéríti.
· ha a fenntartási kötelezettség időtartama alatt a gyűjtőedény megsemmisül vagy ellopják, azt haladéktalanul, írásban bejelenti az Önkormányzatnak és megteszi az elvárható intézkedéseket (biztosítási kárbejelentés, lopás esetén feljelentés), ellenkező esetben a gyűjtőedény jegyzőkönyvben megjelölt ellenértékét az Önkormányzat részére megtéríti,
· tudomásul veszi azt, hogy a megrongálódott edényt az Önkormányzat nem cseréli ki és nem javítja meg, az edényt a jelentkezőnek saját költségén kell pótolnia vagy javítania a fenntartási kötelezettség időtartama alatt.
· -a gyűjtőedény körülkerített magáningatlanon helyezhető el, a gyűjtőedény közterületen nem helyezhető el.
· tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat képviselője jogosult a gyűjtőedény rendeltetésszerű használatát a fenntartási időszakban a helyszínen ellenőrizni.

A pályázati kiírás és pályázati adatlap (űrlap), továbbá az adatkezelési tájékoztató letölthető a dunakeszi.hu oldalról.
